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令和７年 12月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和７年 12月 24日（水）９時 30分～10時 30分 

場  所  大井町役場 ２階 201会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、中條政夫教育長職務代理者、太田吉昭委員、髙橋美恵子委員、 

栗田めぐみ委員 

出席職員  矢吹高広教育総務課長、水上昌久生涯学習課副課長(代理)、山本順一指導主事、 

荻野義信社会教育主事 

【書記】草柳孝子教育総務課副課長 

欠席委員  なし 

欠席職員  有馬清美生涯学習課長 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開 会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 令和７年 11月定例会の会議録が承認され、中條教育長職務代理者と太

田委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1) 教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

はじめに、足柄上郡町村教育委員会協議会研修会、発表会等への出席に対してお礼を述べ

る。 

11 月 28 日の足柄上郡町村教育委員会協議会研修会では、上武大学ビジネス情報学部の黒

澤賢一准教授による「大人が変われば、子どもは変わる～教育の３つの歯車～」という講演

で、家庭・学校・地域の３つの歯車が連携することをそれぞれの視点から述べられた。 

12月 18日の足柄上地区教育長会議では、会議に先立ち、足柄上・南中学校体育連盟の髙橋

会長らから、今年度の事業報告と令和８年度の各専門部の事業計画への協力依頼の話があっ

た。会議では、教職員の出勤簿、義務教育学校等教員特別手当（学級担任加算）の支給等が

話題になった。情報交換では、令和８年度の始業式・入学式の日程、学校閉庁日の状況の他、

市町議会の一般質問、児童生徒指導の課題や保護者対応、教職員の状況等が話題になった。

その後の足柄上郡教育長会では、県町村教育長会のブロック研究の他、１月の県町村教育長

会の宿泊研究会の対応について話し合った。 

11月 26日の臨時小中学校長会では、令和８年度の始業式・入学式の日程、業務量管理・健

康確保措置実施計画の策定に向けて、本町としての対応について話し合った。 

12 月 12 日の校長園長会議では、各園学校からインフルエンザ等の状況の他、子どもたち

の状況、園学校行事等の実施状況について報告があった。また、相和幼稚園からは閉園に向

けての取組、湘光中学校からは３年生の進路に向けた取組について話された。 

11 月 27 日の小規模特認校入学希望者面接は、来年度相和小学校を希望されている保護者

と子どもを対象に実施した。 

12 月 19 日の満３歳児保育利用希望者面接は、大井第二幼稚園希望者１名に対して行い、
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これにより大井幼稚園４名、大井第二幼稚園４名のお子さんが利用されることとなった。 

12 月 10，11 日の人事異動に伴う三者面接事前打合せは、17 日に行われた県西教育事務所

長と各学校長、教育長の三者で行う人事異動に伴う面接に向けて、次年度の各学校の教員配

置、児童生徒の状況等の確認や要望等について打合せを行った。 

12月２日から４日まで開催された町議会第４回定例会の一般質問では６名の議員から質問

が出され、教育関係及び認定こども園関係の質問が４名からあった。なお、前回の定例会か

ら一般質問については、町ホームページに動画がアップされているので、よろしければご覧

いただきたい。 

 

 (2) 各課・給食センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告 

学校給食センター関係事業報告  資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

 ②生涯学習課関係事業報告     資料により荻野社会教育主事が説明する。 

 

【質問・意見なし】 

 

４ 議 事 

(1)協議事項 

〇令和８年度教育関係当初予算の要求概要について 

資料により矢吹教育総務課長、荻野社会教育主事が説明する。 

 

（夏苅教育長） 

委員の皆様から要望、質問・意見がありますか。 

 

（栗田委員） 

職員用のカメラの使用は問題になっているのかなと思います。 

 

（夏苅教育長） 

スマートフォンなどの教室への持ち込みは禁止となっていましたが、授業の様子を撮

影して次の授業に生かすなど、実際には使用されている状況にありました。しかし、社会

的に様々な問題が発生し、職員用のカメラを購入する必要が出てきたところです。 

 

（太田委員） 

相和幼稚園の跡地利用については、今後よく検討していただきたいと思います。 

 

（矢吹教育総務課長） 

教育委員会だけで今後の利用について話を進めることができず、町全体で利活用につ

いて検討することになっています。相和幼稚園の利用に関しては、自治会館での利用が

できないかという要望や相和地区を含めた集会施設として活用できないかという声もあ

ります。 

 

（髙橋委員） 

ポケット Wi-Fiの導入については、利用者からの要望があったのですか。 
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（水上生涯学習課副課長） 

利用者から要望が出ているわけではありませんが、時代の流れを踏まえ、必要である

だろうとして検討してきました。運用についてはまだ具体を決めていませんが、個人へ

の貸出を周知した中で、申し出があった人に貸し出すことを考えています。 

 

（髙橋委員） 

ポケット Wi-Fiは複数台あるのですか。 

 

（水上生涯学習課副課長） 

数ははっきりしませんが、２～３台だと思います。 

 

（太田委員） 

大井町だけ Wi-Fiが入っていないのですか。 

 

（水上生涯学習課副課長） 

大井町だけというわけではなく、Wi-Fiが入っていない施設もあります。 

 

（夏苅教育長） 

公共施設への Wi-Fi の導入ということがベースにはありますが、町長との懇談会で話

題があったかと思います。 

 

（太田委員） 

確かその時に Wi-Fiの導入の発言された方がいられました。 

 

【他に質問・意見なし】 

 

５ その他 

〇令和７年度湘光中学校立志式について 

 

〇令和８年度関東甲信越市町村教育委員会連合会総会及び研修会について 

口頭で草柳教育総務課副課長が説明する。 

 

【質問・意見なし】 

 

（水上生涯学習課副課長） 

先ほどのポケット Wi-Fi は１台でした。今後の様子を見て、台数を検討したいと思い

ます。 

 

  〇今後の行事等予定について 

資料により矢吹教育総務課長が説明する。 

 

(夏苅教育長) 

  次々回の定例会は令和８年２月 18日(水) 10:30開会としたいと思います。 

また、次回は令和８年１月 22日(木) ９:30開会予定としています。 
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よろしくお願いします。 

 

６ 閉 会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 


